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Единый государственный экзамен

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание 

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

Желаем успеха! 

Справочные материалы 
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Найдите 

cos 𝛼, если sin 𝛼 =
√19

10
 и 0° < 𝛼 < 90°. 

Ответ: ___________________________. 

По расписанию поезд Самара-Волгоград отправляется в 7:58, а прибывает в 

2:58 на следующий день (время московское). Сколько часов согласно 

расписанию поезд находится в пути? 

Ответ: ___________________________. 

Найдите корень уравнения 

√13 − 𝑥 = 3. 

Ответ: ___________________________. 

Дачный участок имеет форму прямоугольника со сторонами 30 метров и 20 

метров. Хозяин планирует обнести его изгородью и отгородить такой же 

изгородью квадратный участок со стороной 12 м (см. рис.). Найдите 

суммарную длину изгороди в метрах. 

Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) площадь города Санкт-Петербурга 1) 420 кв. м 

Б) площадь одной стороны монеты 2) 300 кв. мм 

В) площадь поверхности тумбочки 3) 1439 кв. км 

Г) площадь баскетбольной площадки 4) 0,2 кв. м 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер

её возможного значения. 

Ответ:  

На борту самолёта 23 места рядом с запасными выходами и 22 места за 

перегородками, разделяющими салоны. Остальные места неудобны для 

пассажира высокого роста. Пассажир Л. высокого роста. Найдите 

вероятность того, что на регистрации при случайном выборе места 

пассажиру Л. достанется удобное место, если всего в самолёте 300 мест. 

Ответ: ___________________________. 
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На графике показано изменение температуры в процессе разогрева 

двигателя легкового автомобиля. На горизонтальной оси отмечено время в 

минутах, прошедшее с момента запуска двигателя, на вертикальной оси –

температура двигателя в градусах Цельсия. 

Определите по графику, через какое наименьшее количество минут 

температура будет равна 40°С. 

Ответ: ___________________________. 

Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяжённостью 

500 км. В таблице приведены характеристики трёх автомобилей и стоимость 

их аренды. 

Помимо аренды, клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю 

поездку. Цена дизельного топлива – 25 рублей за литр, бензина – 35 рублей 

за литр, газа – 20 рублей за литр. Сколько рублей заплатит клиент за аренду 

и топливо, если выберет самый дешёвый вариант? 

Ответ: ___________________________. 

К кубу с ребром 1 приклеили правильную четырёхугольную пирамиду с 

ребром 1 так, что квадратные грани совпали. Сколько рёбер у 

получившегося многогранника (невидимые рёбра на рисунке не 

изображены)? 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке показано изменение цены акций компании на момент закрытия 

биржевых торгов во все рабочие дни в период с 1 по 18 сентября 2012 года. 

По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали – цена акции в 

рублях за штуку. Для наглядности точки соединены линией. 

Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 

интервалов времени характеристику изменения цены акций. 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 1-5 сентября 1) цена акции не превосходила 1300 

рублей за штуку 

Б) 6-8 сентября 2) цена достигла максимума за весь 

период 

В) 11-13 сентября 3) цена акций ежедневно росла 

Г) 14-18 сентября 4) цена акции не опускалась ниже 1300 

рублей за штуку 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ:  

На прямой 𝐴𝐵 взята точка 𝑀. Луч 𝑀𝐷 − биссектриса угла 𝐶𝑀𝐵. Известно, 

что ∠𝐷𝑀𝐶 = 51°. Найдите угол 𝐶𝑀𝐴. Ответ дайте в градусах. 

Ответ: ___________________________. 

Сторона основания правильной треугольной призмы 𝐴𝐵𝐶𝐴1𝐵1𝐶1 равна 4, а 

высота этой призмы равна 4√3. Найдите объём призмы 𝐴𝐵𝐶𝐴1𝐵1𝐶1. 

Ответ: ___________________________. 
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На координатной прямой отмечено число 𝑚 и точки 𝐴, 𝐵, 𝐶 и 𝐷. 

Каждой точке соответствует одно из чисел в правом столбце. Установите 

соответствие между указанными точками и числами. 

ТОЧКИ ЧИСЛА 

𝐴 1) 6 − 𝑚 

𝐵 2) 𝑚2 

𝐶 3) 𝑚 − 1 

𝐷 
4)  −

2

𝑚
 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий числу номер. 

Ответ:  

Если спортсмен, участвующий в олимпийских играх, установил мировой 

рекорд, то его результат является и олимпийским рекордом. Выберите 

утверждения, которые верны при приведённом условии. 

1) Если результат спортсмена, участвующего в Олимпийских играх, не

является олимпийским рекордом, то он не является и мировым рекордом. 

2) Если результат спортсмена, участвующего в Олимпийских играх, не 

является олимпийским рекордом, то он является мировым рекордом. 

3) Если результат спортсмена, участвующего в Олимпийских играх, 

является мировым рекордом, то он не является олимпийским рекордом. 

4) Если спортсмен, участвующий в Олимпийских играх, установил мировой 

рекорд в беге на 100 м, то его результат является и олимпийским рекордом. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите трёхзначное число 𝐴, обладающее всеми следующими 

свойствами: 

 сумма цифр числа 𝐴 делится на 6; 

 сумма цифр числа 𝐴 + 3 делится на 6;

 число 𝐴 больше 350 и меньше 400. 

В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________.

Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в восьмом подъезде в 

квартире № 468, а этаж сказать забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что 

дом двенадцатиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На всех этажах 

число квартир одинаково, номера квартир в доме начинаются с единицы.) 

Ответ: ___________________________.

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–20 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если экзаменуемый дал правильный

ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или

последовательности цифр. 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 4 

2 3 

3 60 

4 30 

5 0,9 

6 19 

7 4 

8 124 

9 3241 

10 0,15 

11 3 

12 4575 

13 16 

14 1324 

15 78 

16 48 

17 4321 

18 14 

19 369 или 378 или 387 

20 10 


